
打叶复烤机械修理工职业技能竞赛培训综合试题十六

一、单项选择(第1题~第60题。选择一个正确的答案，将相应的字母填入题内的

括号中。每题0.8分，满分48分。)

1、 ()道德是从业者在职业活动中应该遵循的符合自身职业特点的职业行业规范

[单选题]*

A.职业(正确答案)

B.行业

C.企业

D.家庭

2、倡导和践行“两个至上”的共同价值观，也必然会有力地提升烟草员工的思想道 

德觉悟，促进和推动烟草员工()的改造和树立正确的世界观、人生观、价值观。

[单选题]*

A.思想意识

B.主观意识(正确答案)

C.认知意识

D.行业意识

3、 烟草制品注册商标的有效期限是()年，自申请之日起计算，期满可申请续

展，续展次数不限。 [单选题]*

A.5

B.10(正确答案)

C.15

D.20



4、设计树位于主窗口的()[单选题]*

A.上面

B.右侧

C.中央

D.左侧(正确答案)

5、在完全定义草图特征设计树下方，单击()按钮，系统自动标注出草图尺寸。

[单选题]*

A.标注

B.显示

C.计算(正确答案)

D.尺寸

6 、SolidWorks 建模设计步骤中，对于轴的草图绘制，标注直径尺寸时，按下()

键不放，先后选择直线和中心线，便可标注出直径数据。[单选题]*

A.Tab

B.Shift(正确答案)

C.Alt

D.Enter

7、结合配合件处于()情况下，则要求配合间隙要大些或过盈量要小些。[单选

题]*

A.无需经常拆装

B.受力单位压力大(正确答案)

C.定心精度高

D.工作温度差异大



8、测量曲轴及偏心轴时，要注意其()和偏心距离和。[单选题]*

A.基准距离

B.偏心位置

C.偏心方向(正确答案)

D.圆周方向

9、下列对选择机械零件修复技术的方法与步骤叙述错误的是()。[单选题]*

A.了解和掌握待修机械零件的损伤形式、损伤部位和程度

B.按急需修复需求，暂不考虑估算旧零件的修复数量(正确答案)

C.按照选择修复技术的基本原则，对待修机械零件的各个损伤部位选择相应的修复 

技术 D.全面权衡整个机械零件各损伤部位的修复技术方案

10、机械振动测试信号数据整理时，根据测得的振动信号数据按设备分别整理，画

出()同基准值比较，就能看出设备运转状态。[单选题]*

A.趋势图(正确答案)

B.原理图

C.直方图

D.柱形图

11、在大型连接面和流水线装配作业，以及设备的应急检修时，应选用()。 [单

选题]*

A.干性粘接型密封胶

B.不干性粘接型密封胶(正确答案)

C.干性剥离型密封胶

D.半干性黏弹型密封胶

12、叶片式气马达，叶片卡死的主要原因是()。[单选题]*

A.泥沙进入定子



B.叶片槽间隙不当或变形(正确答案)

C.空气不净

D.断油或供油不足

13、测量的误差按照被测量随时间变化的速度，又分为()误差和动态误差[单选

题]*

A.静态(正确答案)

B.稳态

C.阶梯

D.复变

14、电机按转子结构可分为绕线转子感应电动机和()。[单选题]*

A.永磁同步电动机

B.电容运转式电动机

C.步进电动机

D.笼型感应电动机(正确答案)

15 、IEC在1985年对 PLC 作出定义：可编程控制器是一种()操作的电子系统，专

为工业环境下应用而设计。[单选题]*

A.逻辑运算

B.顺序控制

C.数字运算(正确答案)

D.定时计数

16、下列不属于盖板式插装阀安装时需要注意的是()。[单选题]*

A.不要漏装弹簧

B.用专用的检测器具检查插孔的同心度(正确答案)



C.对齐油口和定位销位置

D.必须采用高强度螺栓固定

17、在调整热风润叶机双介质喷嘴时，松开内锥锁紧环后，向后旋转内锥后，下列

说法正确的是()。[单选题]*

A. 加大雾化蒸汽消耗量

B.减少雾化蒸汽消耗量

C. 加大雾化水消耗量(正确答案)

D.减少雾化水消耗量

18、振动值径向较大，而轴向较小，振动值随转速上升而增大，是()振动的特征。

[单选题]*

A.联轴器异常

B.轴承安装不良

C.转子不平衡(正确答案)

D.轴承表面损坏

19、活塞杆无动作原因压力不足，调整阀的通过()确保必须大于液压缸内泄漏

量。[单选题]*

A.压力

B.流量(正确答案)

C.速度

D.方向

20、 ()是因为液压控制系统执行元件有卡锁现象。[单选题]*

A.执行元件爬行

B.执行元件不动作(正确答案)



C.执行元件内泄漏

D.执行元件外泄漏

21、 ()其投光器与受光器聚焦于物距离，只有当物体出现在聚焦时，光电开关

才有动作。[单选题]*

A.对射式光电开关

B.扩散反射型光电开关

C.镜面反射型光电开关

D.会聚型反射式光电开关(正确答案)

22、粗糙的表面反射回的光线强度必将()光滑表面反射回的强度。[单选题]*

A.小于(正确答案)

B.大于

C.等于

D.大于、等于

23、 当检测体为金属材料时，应选用()。[单选题]*

A.光电型

B.霍尔型

C.电容型

D.高频振荡型(正确答案)

24、重量传感器正常使用时，空载时输出不超过()mV,  并且随着载荷的增加而

成比例增大。[单选题]*

A.5

B.10

C.15(正确答案)



D.20

25、 电磁阀安装时应注意阀体上箭头应与介质流向一致，应()安装。[单选题]*

A.横向，便于操作的位置

B.垂直向下

C.垂直向上(正确答案)

D.以上都可以

26、 抽真空系统冷却-冷凝水排出系统当水位到达高水位，音叉液位控制器输出信

号，电动球阀接受指令(),停止进水。 [单选题]*

A.关闭(正确答案)

B.打开

C.开启

D.停止

27、真空回潮机为了保证蒸汽喷射泵的正常工作，供过热蒸汽或干饱和蒸汽，过热

度为()。[单选题]*

A.10~25℃

B.15~30℃

C.10~30℃(正确答案)

D.10~40℃

28、润叶机热风逆流模式：物料从进料端进入，热风从进料口上方回风，该处风道 

面积小，热风流速高，烟叶及()将被大量抽吸到风道内，容易造成管道堵塞。

[单选题]*

A.烟梗

B.碎末(正确答案)



C. 灰尘

D.碎梗

29、润叶机加湿系统中影响物料加湿效果的主要因素有()、加水系统的瞬时精

度、增湿水喷嘴等。  [单选题]*

A.热风流向(正确答案)

B.蒸汽流向

C.冷风流向

D.以上都对

30、 除尘系统关停顺序：关停主风机，但使控制器与压缩空气供应系统保持运行，

以使除尘器得以在没有负压状态下进行反吹清灰；15~20分钟之后，关闭清灰控制

系统，但排灰阀运转，排除剩余灰尘；再过()分钟后，关闭排灰阀电机[单选题]*

A.5(正确答案)

B.10

C.15

D.20

31、烟叶或烟梗在输送管道中运动，必须先悬浮于空气气流之中，并具有一定的

(),才能实现由某一点到另一点的目的[单选题]*

A.悬浮速度

B.流动速度

C.运动速度(正确答案)

D.运动能力

32、梗中含叶率高的原因不包括()。[单选题]*

A.最后一打段中卧式打叶器的打辊转速偏低、框栏尺寸偏大



B.重力风分器风分风速偏低

C.最后一打段后风分处风分效率偏低

D.最后一打段卧式打叶器打辊转速偏高(正确答案)

33、叶片复烤机的回潮一区采用的是()回潮方式。[单选题]*

A.上进风(正确答案)

B.交替进风

C.侧进风

D.下进风

34、叶片复烤机的回潮区内要想保证烟片在一定的时间内快速、均匀地吸收水分，

就必须有一个()的环境。[单选题]*

A.较高湿度

B.较高温度

C.较高温度湿度(正确答案)

D.较高风速

35、由于回潮区内部温度和湿度较高，在箱体内壁会出现结露滴水现象，水滴会导

致()。[单选题]*

A.潮红

B.湿团

C.水渍烟(正确答案)

D.蒸片

36、液压系统的流量通过电机的转速来实现调节，并通过电机编码器来进行()反

馈[单选题]*

A.检测(正确答案)



B.压力

C.流速

D.以上都对

37、主压头快压，其触发信号为()。[单选题]*

A.称重合格

B.设定时间

C.PLC 发出信号

D.其他均不对(正确答案)

38、预压机主压头下压过程分()个阶段[单选题]*

A.4

B.5(正确答案)

C.6

D.9

39、预压机主压头下压过程顺序为()。[单选题]

A.快下，快压，慢压，差动切换，保压(正确答案)

B.快下，快压，慢压，保压，差动切换

C.慢下，快压，慢压，差动切换，保压

D.快下，慢下，慢压，差动切换，保压

40、差动切换压头下压的第()个阶段[单选题]*

A.2

B.3

C.4(正确答案)

D.5

*



41、压头各段工作行程输出的转速不一致时，那么每段工作中的流量变化(),就

有可能造成液压系统的冲击。[单选题]*

A.很大(正确答案)

B.很小

C.恒定

D.不变

42、装箱密度控制系统中，烟箱长度方向的控制为()控制[单选题]*

A.长度

B.横向

C.高度

D.纵向(正确答案)

43、下列描述不属于预压打包机装箱密度控制系统纵向控制调节方法的是()。

[单选题]*

A.手动调节

B. 自动调节

C.半自动调节

D.横向调节(正确答案)

44、下列哪项不是预压打包烟叶装箱密度控制系统影响箱内密度偏差产生的主要因

素()。[单选题]*

A.料箱内气流的影响

B.落料点的影响

C.烟叶等级的影响(正确答案)

D.检测因素的影响

45、 压头的工作位置通过()  (或者接近开关)来检测。 [单选题]*



A.光电开关

B.空气开关

C.行程开关(正确答案)

D.定位开关

46、 回潮区热风风速过高，湿热风会吹开烟片层，同样导致烟片回潮不均匀，出现

(),烟片回透率低。[单选题]*

A.皱缩现象

B.夹生现象(正确答案)

C.湿团现象

D.香气的挥发

47、预压机进料位置采用滚筒来布料，首先将物料摊薄，然后控制各落料点()落

下[单选题]*

A.分散

B.集中

C.均匀(正确答案)

D.垂直

48、设备总台数：包括企业在用的、备用的、停用的以及正在检修的()。  [单选题]
*

A.全部生产设备(正确答案)

B.部分生产设备

C.全部主要生产设备

D.部分主要生产设备

49、 主要生产设备是指机械修理复杂系数等于或大于()的生产设备。[单选题]*

A.2



B.3

C.4

D.5(正确答案)

50、 简易振动监测参数的测量中，对于大多数机器来说，最佳参数是()。[单选

题]*

A.位移

B.速度(正确答案)

C. 加速度

D.振幅

51、 随着红外技术的发展，  ()℃以下直至常温都已采用非接触式温度测量法。

[单选题]*

A.500

B.600

C.700(正确答案)

D.800

52、状态监测维修是一种以设备技术状态为基础的，按实际需要进行修理的()维

修方式。[单选题]*

A.盲目

B.定期

C.事后

D.预防53、预防维修又称为以时间间隔为基础的维修，成功的预防维修费用比被 
动维修费用降低(D)% 。 (正确答案)

A.15 B.20 C.25 D.30

54、 按技术的应用对象分，可以分为产品创新、工艺创新()。[单选题]*

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：https://d

.book118.com/195014033103011133
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